Genmitsu

3018PROVer V2 MDF

SPOILBOARD ASSEMBLY INSTRUCTION

Package List

MDF Spoilboard
(300mmx180mmx12mm)

4mm Allen Wrench

(5) M6x12 Screw

User Manual

Lieferumfang

MDF-Arbeitsplatte
(300mmx180mmx12mm)

4mm Inbusschliissel

(5) M6x12 Schraube
[——
S

-

Montageanleitung

Nyr—o—%

MDF XK1 ILR—F

(300mmx180mmx12mm)

dmm AL UF

(5) M6x12 29 V) 2 —

EMRAE

226mm




Assembly Instructions

1. Align the MDF board holes with the aluminum platform holes.

2. Insert the 4 pieces of M6x12 screws through the MDF plate, screw them into
the threaded hole of the aluminum platform and fasten the screws.

Montageanleitung

1. Richten Sie die Locher der MDF-Platte an den Lochern der Aluminium Plattform
aus.

2. Fuhren Sie die 4 Stiick M6-Schrauben durch die MDF-Platte, schrauben Sie sie
in das Gewindeloch der Aluminium Plattform und ziehen Sie die Schrauben fest.

$HIZEHEAE

1. MDFFR—FDORETILZIGDONRDUEZEDEET,

2. MDFIRD5M6RTAEZELRAH. TILZTSY M ITA4—LDXIRNICRL
AH. REZEET Bo

(4) M6x12 Screw

If you need any assistance, please contact us via
Wenn Sie Hilfe bendtigen, kontaktieren Sie uns bitte Uber
fArBEBEDDO B FELIS. TELKLZTV

Email: support@sainsmart.com
FiFacebook messenger: https://m.me/SainSmart

Help and support is also available from our Facebook Group
Hilfe und Unterstlutzung finden Sie ebenfalls in unserer Facebook Gruppe
AT Y R— &, FacebookZIL—THh5HEIEETT




